



AMERISKA DOMOVINA

AMERICAN IN SPIRIT FOREIGN
IN LANGUAGE ONLY

SLOVENIAN MORNING
DAILY NEWSPAPER

AMERICAN HOME

NO. 176

CLEVELAND, OHIO, THURSDAY MORNING, JULY 29TH, 1937

LETO XL — VOL. XL

Odlično priznanje

Ob priliki velike proslave v Jugoslovanskem kulturnem vrtu, ko je bila preteklo nedeljo slovesno odkrita soha Ivana Cankarja, je veliki angleški dnevnik v Clevelandu, The Cleveland Press, posvetil temu važnemu dogodku poseben uredniški članek, ki je vreden, da ga prinesemo na tem mestu, da bo naš narod prepričan, da se Amerikanci ne samo zanimajo za naš napredek, pač pa nas tudi spoštujejo radi našega kulturnega napredka. Članek se glasi:

Doživeti moramo tako velik dogodek kot je bila nedeljska ogromna jugoslovanska proslava, da se ponovno spomnimo, kako veliko je prispevanje teh narodnostnih skupin v vseh ozirih, kar se tiče življenja v Clevelandu.

Mnogo tisoč Clevelandčanov jugoslovanskega rodu se je zbralo k slavnosti, ki so se začele z dedikacijo bronaste sohe slavnega slovenskega pisatelja, Ivana Cankarja, in se končale s svečanim program v Puritas Springs parku v počast škofa Barage, prvega Slovenca, ki je dospel v Ameriko.

Znamenita kot je bila ta slavnost, se je isti dan vršila še ena svečanost—sestanek 10,000 katoliških Slovkov, ki so praznovali 15. obletnico ustanovitve katoliške federacije Slovkov v škofiji.

Cleveland ne bo nikdar natančno vedel, koliko so te skupine prispevale k umetnosti, kulturi in splošnemu napredku mesta. Njih prispevanje so mogoče bolj očita v umetnosti in kulturi kot na kakem drugem polju, toda njihov vpliv moramo zaznamovati na vseh poljih mestne aktivnosti. Mi upamo, da mlajša generacija obdrži zanimanje za kulturo teh dežel na ravno tako visokem stališču kot so to storili njih stariši.

Značilno je, da nas veliko ameriško časopisje vzpodbuja, da obdržimo umetnost in kulturo naših staršev, in da bi morala tudi v Ameriki rojena mladina slediti tej kulturi in umetnosti. Uredništvu "Pressa" izrekamo iskreno zahvalo za iskrene in bodrilne besede!

Zmanjšani profiti G. M. Svarilo unijam

Nek York, 28. julija. Alfred Sloan, načelnik General Motors korporacije, je izjavil včeraj, da so se čisti prebitki korporacije v drugem četrtletju letošnjega leta znižali za \$22,377,277. Sloan trdi, da so za znižanje prebitka odgovorne višje cene za material, poleg tega pa nezmožnost kompanije, da bi producirala stoprocentno radi številnih štrajkov. Sloan je napadal delavske voditelje, ki nikakor ne morejo kontrolirati svoje pristaše. Nasvetoval je "pravilni sporazum" med industrijo in delavstvom. Sloan je zlasti napadel unijo avtomobilskih delavcev, o kateri je izjavil, da do danes še ni dokazala, da je odgovorna, da spolnuje svoje obligacije. Rekel je, da kompanija ne more dolgo več prenašati tako očito kršenje njenih pravic. Poudarjal je, da je imela G. M. korporacija tekom zadnjih treh mesecev komaj 10 delovnih dni brez vsakega nepostavnega štrajka. "V takih razmerah," je končal Alfred Sloan, "ne more niti kompanija niti industrija napredovati."

Starostna pokojnina za skoro 30 milijonov oseb

Washington, 28. julija. — Do 30. junija je dobila za socialno varnost dobila se 29,954,821 prijav od prebivalcev Zedinjenih držav za starostno pokojnino in za brezposelno zavarovalnino. V blagajni za brezposelno zavarovalnino se danes nahaja že \$289,932,330 in tozadevna komisija posluša še šest mesecev. Iz zvezne blagajne se je izplačalo v prvih šestih mesecev \$149,000,000 starostne podpore.

Županska kampanja

Župan Burton je imel včeraj prvo politično zborovanje, katerega so se udeležili njegovi najbližji pristaši. Poudarjal se je, da je Burton zopet lahko izvoljen, ako bo z njim ves neodvisni element, kateremu je v resnici za pravi napredek mesta. Kampanja se ne sme voditi iz političnih vzrokov, pač pa z zahtevo potrebe, da dobi Cleveland zopet Burtona za župana. Kot znano se je Burton tudi pred dvema letoma zanašal na neodvisni element in je bil tudi izvoljen.

Prva obletnica

V soboto 31. julija ob 8:15 se bo brala v cerkvi sv. Jožefa na 144. cesti in St. Clair Ave., zaдушnica za pokojnim Joseph Kuhar v spomin prve obletnice smrti. Prijatelji so prijazno vabljeni.

Premeščena seja

Članica Demokratskega kluba 22. varde se naznanja, da se vrši nocoj večer važna seja v Slov. Del. Domu na Waterloo Rd., in ne v Slov. domu na Holmes Ave.—Ana Erbežnik.

Maksimovič bratje

Na WTAM radio postaja igrajo danes zvečer ob 10:15 znani Maksimovič bratje ki so si priborili s svojim petjem in igranjem velik sloves po Ameriki.

Židovski mesarji

Poleg drugih težav, ki jih ima te dni policija v Clevelandu je prišla še nova nadloga, ko so se sprli židovski mesarji med seboj radi "košer" mesa. Več mesnic je bilo demoliranih.

Vojaki in denar

Columbus, O., 28. julija. Državni odbor za nujne zadeve je danes odklonil zahtevo državne garde v Ohio za prispevek v svoti \$100,000 dolarjev za "izredne stroške," ki jih je imela garda pri delavskih štrajkih v Clevelandu, Youngstownu in Warrenu. Državni odbor je izjavil, da če se gardi plača omenjena svota, da ostane v blagajni samo še \$15,000 za vse nujne zadeve v letu 1937. Ako želi garda dobiti denar se mora obrniti na državno postavodajo, ki bo imela zasedanje v septembru mesecu.

Kitajci se radujejo zmage nad Japonci

Sangaj, 28. julija. Kitajsko časopisje v tem mestu je izšlo v posebnih izdajah, ko so začela dohajati poročila o zmagah Kitajcev nad Japonci. Obširne ljudske slavnosti so se vršile po vsem mestu. Kitajske čete so porazile in vrgle Japonce na treh frontah okoli Peipinga. Mnogo sto Japoncev je bilo ubitih, in japonska garnizija v Fengtaju je bila popolnoma uničena. Prve zmage Kitajcev so dale generalnemu štabu nov pogum in Kitajci po vsej deželi se oglašajo za vojaško službo. Računati pa je treba z dejstvom, da šteje kitajska armada v posredni in neposredni okolici Peipinga do 200,000 mož, dočim imajo Japonci tam dosedaj le 15,000 vojakov.

Nov kandidat

Centralni odbor C. I. O. organizacije v Clevelandu je sinoči nepričakovano odobril Tom J. Martina za županskega kandidata v Clevelandu. Martin je član šolskega odbora in je bil vedno poznan kot zagovornik delavcev.

Demonstracija nocoj

Nocoj priredijo razne delavske unije demonstrativno zborovanje na Public Square radi raznih brutalnosti, katerim so bili podvrženi štrajkarji tekom zadnjih dni od strani mestne policije. Eksekutivni odbor Slovenske skupine unijških delavcev pri Fisher Body naznanja, da se skupina udeleži shoda nocoj večer na Public Square.

A. F. of L. unija zelo narastla

Washington, 28. julija. A. F. of L. unija ima zaznamovati lep napredek tekom zadnjih dvanajst mesecev. Število skupnega članstva danes je 3,106,439, ali za 668,000 višje kot je bilo 1. avgusta lanskega leta. V gori podanih številkah pa ni vključeno članstvo desetih velikih unij, ki so bile suspendirane, ker so sledile vodstvu John Lewisa.

Znižana postrežba

Družba cestne železnice naznanja, da bo pričeni v nedeljo 1. avgusta znižala postrežbo na uličnih karah in busih za približno 10,000 milj na dan. Kot zatrjuje mestni komisar, je to samo poskušnja za 45 dni. Kompanija trdi, da je dotična vožnja popolnoma nepotrebna.

Kongres bo v kratkem zaključil zborovanje

Washington, 28. julija. Kongres Zedinjenih držav je sit svojega dela in deluje z mrzlično naglico, da sprejme še nekaj najbolj nujnih predlogov. Zasedanje kongresa bo najbrž prenehalo v treh tednih.

Mnogo važnih načrtov, katere je predsednik Roosevelt predložil kongresu, je že zavrženih za vselej, ali pa pridejo na vrsto tekom prihodnjega zasedanja. Med temi je reorganizacija najvišje sodnije.

Včeraj so v senatni zbornici vzeli na vrsto Connery-Black predlogo, ki se tiče delavskih ur in plač. Računa se, da bo kongres rešil vsaj ta predlog, predno zaključí zborovanje.

Včeraj je imel predsednik Roosevelt dolga posvetovanja z raznimi demokratskimi voditelji, da se dožene, kaj mora sedanjí kongres sprejeti, kaj se pa lahko preloži na prihodnje zasedanje.

Sprejem kralja

Belfast, Irskā, 28. julija. Ko je prišel angleški kralj danes na obisk v to mesto, je bil sprejet z revolverji, bombami, požigom in z enakimi sovražnostmi. Kralj je dospel sem s kraljičico. Policija je obdoličila irske republikance sovražnega sprejema. Dva colninska urada sta bila zažgana in neki most demitiran. Demonstranti so celo povzročili razstrelbo plinske cevi pol milje od ceste, kjer se je vozil kralj s kraljičico. Na cestah se je nahajalo več kot en milijon ljudi, ki so pozdravljali novega kralja.

Haile Selassie praznoval 46. obletnico

Bath, Anglija, 28. julija. — Bivši abesinski cesar Haile Selassie, je včeraj praznoval svoj 46. rojstni dan. To je že drugi, odkar je moral zapustiti Abesinijo. Rojstni dan je preživel v miru s svojo družino, napram kateri se je izjavil: "Kogar sreče boli, mu je vseeno v kateri deželi prebiva."

Nov grob

V sredo popoldne je po dolgi in mučni boležni umrl Anton Turk, po domače Smrekar, star 52 let, stanujoč na 1102 E. 66th St. Tu zapuščata žalujooč sprogo Franciško in 5 otrok: Antona, Franciško, Marijo, Jožefa in Dorotejo, brata Franka, sestro Jennie, omoženo Bukovnik, v Girard, O., pa brata Jožefa. Ranjki je bil rojen na Vrhniki pri Ljubljani, kjer zapuščata sestri. V Ameriki je bival 28 let. Bil je član dr. Slovenec št. 1 S. D. Z., dr. Jan. Krst., št. 37 J. S. K. J., in dr. Carniola št. 288 TM. Pogreb se vrši iz hiše žalosti v soboto ob 8:15 zjutraj v cerkev sv. Vida in na Calvary pokopališče pod vodstvom Jos. Žele in Sinovi. Naj bo ranjke mu ohranjen časten spomin. Preostali družini naše globoko sožalje!

Doma iz bolnice

S Svetkovo ambulanco je bila pripeljana iz Glenville bolnišnice Miss Elsie Koželj, 687 E. 156th St., Prijateljice jo lahko obiščejo.

Dekle ponesrečeno

7-letna Emilie Jereb, 6904 Peck Ave., je dobila včeraj večje poškodbe, ko jo je zadel avto na 71. cesti in Donald Ave.

Rusija trdi, da je Japonska v veliki nevarnosti. Resni domači nemiri na Japonskem

Washington, 28. julija.—Ruski poslanik v Zedinjenih državah je dobil včeraj po brezličnem brzojavu sledeče uradno mnenje sovjetske vlade glede napada Japoncev na kitajske čete: "Dogodki v juliju 1937 so popolnoma podobni dogodkom v septembru leta 1931, ko so Japonci začeli z okupacijo Mandžurije. Japonska hoče s svojim pritiskom prestrašiti Kitajsko, da ji odstopi nadaljne province, dočim ob istem času zagotavlja druge države, da ima Japonska povsem mirovne namene.

"Japonski imperialisti so pripravljali že več let natančne načrte, da osvojijo vso severno Kitajsko. Deloma so se japonski načrti že posrečili z okupacijo Mandžurije.

"Toda Anglija kot ostala Evropa se bo kmalu prepričala, da današnji načrti japonskih militaristov niso v skladu z javnim mnenjem na Japonskem. Domači nemiri bodo prisilili japonsko vlado, da preneha ropotati z orožjem."

"Da Japonska lahko nemoteno nastopa proti Kitajski je predvsem odgovorna Anglija, ki molči napram japonskim okupacijskim načrtom. Anglija je edina, ki bi lahko Japonce prisilila, da prenehajo z napadi na Kitajce.

"Angleško časopisje piše popolno o dogodkih na Daljnem vzhodu. Ljudem pripovedujejo, da sedanji japonski nastop je popolnoma drugačen od nastopa v letu 1931.

"Toda Anglija kot ostala Evropa se bo kmalu prepričala, da današnji načrti japonskih militaristov niso v skladu z javnim mnenjem na Japonskem. Domači nemiri bodo prisilili japonsko vlado, da preneha ropotati z orožjem."

Tožba vložena v imenu tujcemcev, ki so zgubili v New Yorku vladna WPA dela

New York, 28. julija.—American Committee for the Protection of Foreign Born je vložil na zvezni sodnji v New Yorku tožbo, ker je WPA administrator Somervell začel v masah odpustiti od vladnih del vse one, ki niso državljaní.

Tožba se tiče vseh odpuščenih delavcev, ki so tujcemci, toda je bila specifično vložena v imenu Mrs. Rose Hurkin, ki je bila učiteljica pri raznih WPA projektih.

Mrs. Hurkin je mati dveh malih otrok ter se nahaja v Zed. državah odkar je bila dve leti stara. Njeni stariši so umrli, državljaní niso postali, njen mož je pa neznan kam zginil. Pred enim mesecem je vzela prvi papir.

Obtožnica pravi, da administrator Somervell napačno tolmači postavo, ko odpušča tujcemce od vladnih del.

Administrator se je pa izjavil, da bo tudi zanaprej odpustil tujcemce in oddajal njih dela ameriškim državljanom. Somervell je izjavil, da ima iz Washingtona popolno oblast tozadevno svobodno nastopati.

"Vprašanje je," je izjavil Somervell, "če boste vi prej odpustili ameriškega državljan in potem šele tujcemca? Po mojem mnenju morajo imeti ameriški državljaní prednost pri javnih delih.

"Postava je tako narejena in jaz jo moram spolnovati, če mi sodnija drugače naroči, se bom ravnal po sodnijski odločbi," je končal Somervell.

Poroka

V soboto ob 9. uri zjutraj se poročita v cerkvi Marije Vnebovzete na Holmes Ave., Mr. Jim Močilnikar, sin poznane in spoštovane Močilnikarjeve družine na 185. cesti, in Miss Frances Gričar, 718 E. 155th St. Prijateljeli so vlnudno prošeni, da se udeležijo poročne maše. Naše iskrene čestitke in srečno zakonsko življenje.

Prekmurci na obisku

V Clevelandu se mudijo na obisku Mr. Stefan Picko, tajnik društva sv. Jožefa KSKJ, iz Bridgeporta, Ohio, in Mrs. Mary Kavač. Obiskali so družino George Smolko na 61. cesti in druge znance. Dobrodošli med nami!

Za kulturni vrt

Mr. Frank Silbitzer, 10513 Reno Ave., je ponovno daroval \$1.00 za spomenik Ivana Cankarja. Prav iskrena hvala!

Pozdrav iz Prage

Iz Prage, glavnega mesta Češkoslovaške, pošilja lepe pozdrave Mr. Frank Svoboda, lastnik znanega češkega dnevnika "American."

Mr. Zupan odpotoval

Danes zjutraj je odpotoval v Joliet, Ill., Mr. Ivan Zupan, urednik "Glasila KSKJ." Prisostvoval bo polletni seji glavnega odbora KSKJ. Mr. Zupan se vrne v ponedeljek.

Pismo

Pismo ima v našem uredništvu Mr. Jože Anzele.

Nova baseball zvezda

Iz Washingtona, D. C., se poroča, da so vile rojenice obdriale odličnega ameriškega baseball igralca Mr. Joe Kuhelna s čvrstim sinčkom. Mr. Kuhel igra že več let v Washingtonu in je poznan kot eden najboljših igralcev. Iskrene čestitke in da bi sinko sledil očetu!

Izjava Wm. Greena

William Green, predsednik American Federation of Labor, je včeraj izjavil: "Mi delavci se nikakor ne bomo mogli boriti proti depresiji, ko je danes delavstvo tako neudino med seboj. C. I. O. je obvladana od komunistov in se nahaja na potu proti anarizmu..."

Smrtna kosa

Sinoči je nagloma preminul Tom Hrvatic, ki je stanoval pri Tom Telismanu na 423 E. 158th St. Pogreb bo vodil Aug. F. Svetek. Podrobnosti jutri.

Dar za kulturni vrt

Mr. Frank Race, izdelovalec izvrstnega sladoleda, je daroval za Jugoslovanski kulturni vrt \$10. Iskrena hvala! Prosi se še druge, da se priglasijo.

Zadušnica

V petek 30. julija se bo brala v cerkvi sv. Kristine ob 8. uri zjutraj sv. maša za pokojno Ursulo Gorišek ob priliki sedme obletnice smrti. Sorodniki in prijatelji ranjke so vabljeni.

* 10 otrok, ki so se vozili po reki Dnjeper, Rusija, v čolnu, je včeraj utonilo.

Delavec da za hrano 32c od zasluženega dolarja

Washington, 28. julija. Staftistični komisar delavskega oddelka vlade naznanja, da je preiskava dognala, da potroši povprečni ameriški delavec od 32 do 36 centov od vsakega zasluženega dolarja za živž. Nazadnja za stanovanje velja povprečno delavsko družino od 15c do 19c od zasluženega dolarja, dočim znašajo stroški za kurjavo, luč, led in enako od 7c do 10c od dolarja. Deset centov od dolarja gre za obleko, potem pridejo stroški za zdravnik, zavarovalnino, zabavo, razni prispevki. Povprečni delavec bi moral zaslužiti \$33.76 tedensko za preživljanje.

Starostna pokojnina

V Clevelandu je danes 7,168 oseb, ki dobijo starostno pokojnino od države. Izplačila so pa zelo počasna. Ljudje bi morali dobiti ček vsakega 10. dne v mesecu, toda za mesec julij so dobili denar šele včeraj. Zvezna vlada prispeva polovico vsote za pokojnino, drugo polovico pa država Ohio. Denar dobiva država od dobička, ki ga naredi pri opojni pljaci.

V Maple Heights-u

Iz Maple Heights, Ohio, se nam poroča, da se bo začelo z delom slovenske dvorane se tekom tega tedna. Tako se bo po dolgem pričakovanju in iskrenih željah končno uresničila želja ondotnih rojakov po lastnem domu!

Mr. Oswald pozdravlja

Mr. L. Oswald in družina pozdravlja uredništvo ter vse cenjene ogjemalce iz lepe Menišije v Jugoslaviji. Prav lepa hvala!

Stanley Dolenc, ata

Vile rojenice so poklonile splošno poznane Stanleyu Dolencu, poznane mu lovca, hčerko edinko, katere je novi ata zelo vesel, kakor tudi dobra in skrbna mamica. Vse je zdravo in zadovoljno. Iskrene čestitke!

Roosevelt dobi novo pomoč pri vladi

Washington, 28. julija. — Poslanska zbornica je odglasovala včeraj o predlogu, glasom katere dobi predsednik Roosevelt šest nadaljnjih pomočnikov pri administraciji, ali takozvanih "podtajnikov." Njih plača bo znašala letno \$10,000. Predlog je bil nemudoma odposlan v senatno zbornico. Poslovanje zvezne vlade se je v zadnjih letih tako razširilo, da sedanji kabinetni tajniki ne morejo obvladati vsega položaja. Dočim je 260 demokratov glasovalo za predlog pa je bilo nasprotnih 88 republikancev, ki so z neslanimi šalami motili zborovanje.

Otroci na štrajku

Otroci na Doster igrališču na zapadni strani mesta so odšli—na štrajk. Njih zahteve so: da prinašajo svoje lastne baseball kole in žoge v park. Da ostanejo gugalnice za rabo otrok do 8. ure zvečer, in da nadzornica igrališča ni tako "stroga" proti otrokom. Otroci so većinoma sinovi in hčere jeklarskih štrajkarjev, ki prebivajo v ondotni okolici.

75 piketov aretiranih

Včeraj popoldne je aretirala policija 75 piketov, ki so prepevali pred tovarno Federal Knitting Co. na W. 29th St. Torej je tudi petje prepovedano. Sedanje so se pritožili, da piketi povzročajo preveč šundra!

Prenovljen urad

Dr. Vic Opaskar, slovenski zobozdravnik, naznanja, da je sedaj njegov urad ves nanovo dekoriran in pobarvan, da prav okusno izgleda. Urad se nahaja na 6402 St. Clair Ave., v Flajšmanovem poslopju.

Plače magnatov

Tom Girdler, predsednik Republic Steel Co., ki je šel do skrajnosti, da razbije jeklarski štrajk, je dobil lansko leto \$175,000 plače, dočim je dobil Walter Chrysler, znani avtomobilski magnat, \$200,000 plače.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

AMERICAN HOME — SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER
 #117 St. Clair Avenue Cleveland, Ohio
 Published daily except Sundays and Holidays

NAROČNINA:
 Za Ameriko in Kanado, na leto \$5.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00.
 Za Ameriko in Kanado, pol leta \$3.00. Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50.
 Za Cleveland, po raznašalcih: celo leto, \$5.50; pol leta, \$3.00.
 Za Evropo, celo leto, \$8.00.
 Posamezna številka, 3 cents.

SUBSCRIPTION RATES:
 U.S. and Canada, \$5.50 per year; Cleveland, by mail, \$7.00 per year.
 U.S. and Canada, \$3.00 for 6 months; Cleveland, by mail, \$3.50 for 6 months.
 Cleveland and Euclid, by carriers, \$5.50 per year, \$3.00 for 6 months.
 European subscription, \$8.00 per year. Single copies, 3 cents.

JAMES DEBEVEC and LOUIS J. PIRC, Editors and Publishers.

Entered as second class matter January 5th, 1908, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3d, 1879.

88 No. 176, Thurs., July 29, 1937

BESEDA IZ NARODA

Glasilu in kampanja

Piše gl. predsednik J. Ponikvar

Glasovanje o lastnem glasilu pri SDZ je zaključeno. Kakor smo videli iz uradnega glasila, je bila velika večina članstva proti lastnemu glasilu. Torej lastnega glasila za enkrat še ne bo. Volja večine se mora upoštevati.

Vsi tisti pa, ki ste bili vneta za glasilu, ne smete vreči puške v koruzo. Kdor hoče kaj doseči, se mora bojevati do zmagе. Vsa hvala in priznanje gre vsem dopisnikom, ki ste se udeležili razprave o glasilu. Vsi ste se pokazali kot dobro misleči člani SDZ in to daje naši Zvezi kredit in ponos, ker se članstvo zaveda, da smo vsi enaki sobratje in sestre, drugo politiko pa pustimo prosto vsakemu.

Priporočam pa vsem tistim, ki se zanimate za Zvezo in za glasilu, da bi radi kaj pisali v glasilu, da se poslužujete sedanjega glasila Ameriške Domovine. Uredništvo bo gotovo z veseljem sprejelo take dopise, saj še sami pišejo vsak teden lepe uredniške članke, v katerih v lepih besedah opisujejo vrline SDZ in dajejo nam dobre nasvete, kateri so koristni za članstvo in Zvezo.

Naša angleško govoreča mladina ima celo strani na razpolago vsak teden. V njih izrazih potom pisanja se vidi, da se ta mladina zanima za organizacijo in nje napredek. Zakaj bi pa mi starejši ne napolnili ene strani vsak teden? Znano mi je, da imamo dosti dobrih dopisnikov pri SDZ. Zatorej pokažite se, pridite na plan, da se spoznamo in zblizujemo drug z drugim. Učimo se od naših mlajših in jih posnemajmo v pisanju.

Ker smo ravno v dobi kampanje Mladinske lige in imamo samo še en mesec dni časa, zato prosim vse tiste člane, kateri še niste nič storili v tej kampanji, da se malo požurite vsaj te zadnje dni. Sobratje in sestre, poživimo našo SDZ z novim in mladim članstvom. Ako več novih in mladih članov dobimo v Zvezo, toliko več bo štela naša solventnost. Ako se bo naša blagajna večala, se bo lahko opustilo še kak bolniški assement in tako bomo imeli koristi vsi člani Zveze. Povejte svojim prijateljem, da pri SDZ ni naklad, da plačuje bolniško podporo, dokler je član bolan, pa naj bo 10 ali 20 let. Poglejte, kako lepo število jih je danes, ki prejemaajo mesečno po 20 dolarjev pokojnine.

Torej ali niso imeli vsi ti člani posebno srečo, da so o pravem času pristopili v SDZ? Vprašajte te člane za nasvet, ali pa vprašajte one, kateri že leta in leta prejemaajo bolniško podporo, potem boste šele spoznali SDZ kot tako, kot v resnici je.

Rojaki, kateri še niste člani naše domače organizacije, sedaj se vam nudi lepa prilika postati njen član. Pristopnina in zdravniška preiskava je prosta. Ob pristopu plačate samo vaš redni assement in tako bo SDZ skrbela tudi za vas in one, kateri so vam najbližji. Pozdrav vsemu članstvu SDZ.

Kampanjske misli

Cleveland, O. — V sled dobrotnega pobaranja urednika in prigovarjanja članic, da naj s opisovanjem našega društva in Slovenske dobrodelne zveze nadaljujem že v tem tednu in ker je toliko materiala na razpolago, to tudi rada storim.

V zadnjem dopisu sem skušala popisati nekaj lepih lastno-

sti naših članic o gojenju cvetlic, petja itd., o porokah, rojstvih ter drugih redkih življenjskih dogodkih, ki se pripete posameznikom, ki pa se vrše javno in so na ogled vsakemu, kdor jih hoče videti. A to pot bom pa obelodanila nekaj skritih vrtilin, ki dičiijo značaje naših članic in moje kampanjske misli.

Vztrajnost je kaj lepa čednost. To poseda v obilni meri naša predsednica, Nežika Kalan, ki je tudi ustanovna članica našega društva, ki se očitno izraža v tem, da že 25 let predseduje Svobodomiselnim Slovenkam. Svojevrsten rekord, kaj ne in najbrž tudi edini primer pri SDZ. Vse kaže, da jo mislijo članice obdržati kot predsednico še nadaljnjih 25 let. O, to bo rekord — nepremagljiv, kakor Petrova skala!

Jennie Paulin, blagajničarka našega društva, menda vsak po zna. Aktivna je v javnem življenju že dolga leta. Do letošnje pomladi je s svojim soprogom stanovala tik SND na St. Clair Ave., potem sta se pa kar nagloma preselila na Tracy Ave. v Euclid. In kaj je bilo temu vzrok? Svojemu umirajočemu sorodniku je dala obljubo, da bo oskrbovala njegova dva fantiča, kojih mamica si tudi išče zdravja v sanatoriju in kjer se bo morala zdraviti še dolgo časa. Dasi sama ne pri najboljšem zdravju, si je vendar upala podvzeti to samaritansko in najbolj človekoljubno delo. Koliko lažje je bilo ubogemu očetu zatistiti oči za vedno, vedoč, da bosta njegova otroka ostala v domači oskrbi in ne poslana v kak javen zavod. Tudi Eddy in Billy se zavedata tega in njuni pogledi so polni hvaležnosti in ljubavi za teto in strica.

Take članice imamo pri našem društvu!

V naši sredi imamo tudi odlično dijakinjo Oberlin kolegija v osebni mlade Vide Schiffer. Posveča se jezikoslovju. Že v prvih letih študiranja na tej šoli se je tako izkazala, da ji je bila dvakrat nakazana štipendija, a v zadnjem semestru je bila pa izbrana za najbolj odlično učenko te šole in je prejela \$150 nagrade v gotovini. Pač lepo in gotovo težko zaslužen priznanje in nedvomno tudi krepka spodbuda za zadnje in najtežje leto študiranja. Mladi lingvistinji želimo še nadaljnjih uspehov ter njej in njenim staršem čestitamo!

Zdaj pa h kampanji. Smoter Slovenske dobrodelne zveze je nuditi svojemu članstvu največ ugodnosti in podpore, vendar pa se o tem premalo sliši. Smatram pa, da če bi se pogojili, katere nudi svojemu članstvu zadostno tolažila in naglašala, da bi štela naša organizacija še enkrat toliko članstva kot ga danes, kar ji bilo v primeru s tolikim številom naših ljudi v Clevelandu in Ohiju sploh prav lahko mogoče. Do tega zaključka sem prišla po takemle razmišljanju.

Mladinski oddelek pri SDZ. Mesečni assement znaša 15 centov. Torej plačate \$1.80 za celo leto. Vzemimo primer, da vpišete otroka v društvo v starosti enega leta in plačujete zanj do starosti 18 let. V 17 letih ste vplačali \$30.60. Ko dopolni član 18. leto, pa mora glasom pravil prestopiti v odrasli oddelek. Torej da dobi član od te vplačane vsote povrnjenih okrog \$22.50 rezerve, z edino restrikcijo, da se porabi ta denar za plačevanje asesmenta v odraslem oddelku, kar zadostuje približno za eno leto ter znači, da vas protekcija oziroma zavarovalnina za celo dobo mladinskega zavarovanja stane le 8 do 9 dolarjev. Ali ni to malenkostna vsota, ki ne dovoljuje nobenih izgovorov,

zakaj naj bi vaši otroci ne spadal k SDZ.

Smrtninsko zavarovanje. Glavni upravni odbor je še ob pravem času razvidel potrebo upeljati pri naši organizaciji različne vrste zavarovanja, izmed katerih si lahko vsak izbere najbolj primerno. Zelo popularno je posebno pri mladini 20 letno zavarovanje, kar pomeni, da imate po preteku 20 let plačano polico za smrtino, pa četudi dočakate Matuzalovo starost. Komur prija "endowment plan" in zmore plačevati (prijspevke, se ga tudi lahko poslužiti. Pripomniti naj še, da poslovanje po American Experience tabeli, ki dovoljuje posojila na rezervno polic, je marsikoga obdržalo tekem depresije pri društvu in organizaciji.

Bolniška podpora. Zavarovanje za bolniško podporo je po mojem mnenju najpotrebnejša protekcija, ki bi si jo moral človek preskrbeti o pravem času, to je taktat, ko je zdrav in zmožen, kajti kdo potrebuje pomoči bolj kot bolan človek? Zvestega prijatelja boste spoznali v svojem društvu in organizaciji S. D. Z., ki lajša gorje ves čas boleznine, pa naj bo še tako dolgotrajna. V dokaz naj navedem, da imamo člana pri SDZ, ki je prejel že \$5,000 podpore, drugega, ki je prejel \$4,000. Več jih je pa, ki so prejeli po \$2,000 in \$3,000. Ogromna vsota, kaj ne? Toda člani so bolni in neresneči ter glasom pravil upravičeni do podpore in prejemale jo bodo do svoje ozdravitve ali pa —smrti. Poleg redne bolniške podpore pa plačuje SDZ tudi lepe odškodnine za operacije, izgovod udov itd. Sklad izrednih pdpov pa skrbi za one, ki niso bolni, a vsled bede potrebni pomoči. In ker nikdo ne ve, kaj ga še čaka v življenju, je vsekakor potrebno, kot že prej omenjeno, da postane o pravem času član dobre organizacije.

Penzijski sklad. Da, tudi tak sklad imamo pri SDZ, ki se pa o njem ne sliši dosti. Menda zato ne, ker mladi ljudje še ne mislijo nanj, ker zanje je še daleč in za enkrat še nedosegljiv, kar jim je pa čisto po volji, kajti če hočete biti upravičeni podpore iz tega sklada, morate imeti 70 let. Vendar tudi ta oddelek počasi narašča in danes plačuje S. D. Z. že 20 članom po \$20.00 na mesec penzije, ne glede na to, če so potrebni pomoči ali ne. Lepo bi bilo, da bi se kd naših "penzionistov" oglasil in povedal kako prav pride \$20.00 na mesec starim ljudem za priboljšek. Čudno se mi zdi, da pri našem društvu, ki nosi številko 2, ni še nobena članica "zrela" za v ta sklad, toda odgovor je najbrže v tem, da smo pač še vse mlade!

Tako sem v glavnem orisala ugodnosti, ki jih nudi SDZ svojim članom. Ti pa naj se oprimejo Zvezinega bojnega gesla: "Vsek član enega novega člana v tem zadnjem mesecu tekoče kampanje," ter gredo na delo in članstvo Zveze podvojijo, potem se nam ne bo treba več opravičevati: "zakaj Slovenska Dobrodelna Zveza ne šteje več članstva." Sestrski pozdrav vsemu članstvu:

Josephine Petrič, tajnica dr. št. 2, S. D. Z.

Na farmah bo piknik

Geneva, O. — Društvo Slovenski napredni farmarji št. 44 SDZ vabijo na piknik, ki ga prireda za desetletnico obstanka. Piknik se vrši v nedeljo 15. avgusta na farmi Anton Debeveca v Madison, O. Poseben odbor je na delu, da bo vse najboljše preskrbljeno za postrežbo in zabavo, za stare in mlade. Vljudno so vabljeni vsi člani in članice SDZ, kakor tudi vsi znanci in prijatelji.

Kako boste pa sem prišli? Ko se pripeljete v Madison, obrnite na desno po tlakani cesti,

potem pa pazite na znamenja "SDZ," ki bodo postavljena na vseh važnih krajih.

Pridite vsi, da vam ne bo pozneje žal. Pozdrav!

• Jos. Berkopec, tajnik.

Ljubiteljem Čričkov

Le ven, le ven v naravo krasno! Tam se duh, telo krepi... Črički veseli vam bodo zapeli in to v nedeljo 1. avgusta tam gori v Maple Gardens. Dolgo smo pričakovali tega dneva in obeta se vam lep dan. V imenu Čričkov vabim vse, kar leze in gre, da posetite ta prvi piknik naših najdražjih. Father Slapšak nam je obljubil, da prideta gori oba naša gosta, dr. Trdan in g. Slapšak. Ta dva si takoj osvobodite vse občinstvo, saj sta tako priključljiva in do vsakega prijazna.

Starši in vsi prijatelji tega zbora, pridite, da bo dan in uspeh lepši. Med petjem in prijaznim kramljanjem bomo tudi malo pili, plesali in se veselili tako, da bomo vsi zadovoljni. Vabimo vas tudi druge od daleč da nas pridete pogledat. Vas prav vse prijazno vabijo vaši mali Črički.

France iz Doline.

Ribničani in njih prijatelji, pozor!

V slovenski Cleveland se je pripeljal na kratek obisk iz mile naše stare domovine č. g. dr. France Trdan, ki je sin naše vedno nam ljube Slovenije, in kar se hočem poudarjati, je on sin iz ribniške doline. Ni sicer moj namen na tem mestu opisati njegovega častnega mesta, katerega zastopa v Jugoslaviji, marveč je namen ta, da se snidemo za en večer z našim odličnim gotom, da istega spoznamo mi kakor tudi on nas.

Gospoda profesorja so imeli prvi v svoji sredi Novomeščani (Newburčani), zatem št. Vidovci, potem Kulturni vrtnarji in gotovo tudi njegovi osebni prijatelji. No, vse to že nekaj šteje, vendar pa ne še vse. Gospod profesor se je pri vseh njegovih javnih nastopih in pri posameznikih tako priljubil, da se je sprožila misel in želja med njegovimi bližnjimi rojaki Ribničani, privediti mu v počast tako zvani "party" ali boljše rečeno: ribniški večer.

Zato rojaki iz ribniškega okraja ali becirka, kakor tudi vsi prijatelji in prijateljice Ribničanov, ako hočete spoznati odličnega gospoda in pravega tipičnega "Rajbenčana," pridite prihodnjo sredo, dne 4. avgusta ob osmi uri zvečer v Knausovo dvorano, na domač prijateljski sestanek.

Vstopnice se dobe v trgovini John Gornik na St. Clair Ave. in v trgovini Frank Laurič na 15601 Holmes Ave., in sicer do ponedeljka zvečer. Vse nadaljne informacije dobite, če pokličete ENdicott 0886.

Gospod profesor sam srčno želi spoznati več naših slovenskih rojakov, zlasti pa Ribničanov. Čas mu ne dopušča, da bi mogel vse, katere bi rad videl, obiskati na domu, zato se vas vljudno vabi, da pridete v Knausovo dvorano, za kar vam

gotovo ne bo žal, kajti gospod je poln zdravega humorja, in bo marsikatero po rajbensku povedou.

V spremstvu gospoda profesorja bo tudi navzoč spoštovani šolski ravnatelj gospod Julij Slapšak, kateri tudi srčno želi videti in srečati rojake iz njegove lepe gorenske strani. Razume pa se v splošnem, da omenjeni večer bodo postali Ribničani vsi navzoči in brez razlike, če so kdaj videli ribniško dolino ali ne.

V imenu pripravljalnega odbora ribniškega večera vas vljudno vabi

John Gornik.

Slovenski narodni dom Maple Heights, O.

Maple Heights, O. — Od direktorija SND v Maple Heights, O. sem bil izvoljen v publicistični odbor, da poročam javnosti glede graditve našega doma. Ker mi je znano, da vaš list sedeljuje ob takih prilikah, upam, da nam ne boste odrekli par besed pisov. (Vi kar pišite, mi bomo pa priobčili in prav radi. — Op. ured.)

Ket je že splošno znano, se nahaja v Clevelandu in okolici že sedem slovenskih narodnih domov. Predno bo potekel mesec september, pa bo otvoritveni se enega in ta bo v slovenski naselbini Maple Heights. Gotovo se bodo delničarji, kakor tudi drugi rojaki začudili, da ni bilo še ničesar poročanega o tem, da se gradi narodni dom v Maple Heights. Da pa ni bilo o tem še ničesar poročanega, vzrok izkušnje in razočaranja, ki smo jih imeli v preteklosti. Leta 1933 je bil napravljeno načrt za kresno stavbo, ki je bila ponos vsej naselbini. Toda vsled depresije, ki je bila še krat, so delničarji na letni delniški seji sklenili, da se počakajo z graditvijo. Istega leta pa je prišla bančna kriza in nam je vs denar zamrznil in tako smo ostali brez doma.

Leta 1935 je bil napravljeno načrt za provizorično stavbo, ker nekaj smo na vsak način hoteli imeti. Sklicana je bila izvanredna delniška seja, ki pa je načrt zavrgla in zopet ni bilo nič.

Lansko leto nam je neki zemeljski prekopčevalec ponujal prodaj poslednje, ki je prav naselbini in bi tudi odgovarjalo za narodni dom. Zopet je bila sklicana izvanredna delniška seja, ki je nakup tega poslopja v ceno odobrila. Lastniki poslopja pa so med tem ceno zvišali in zopet je šel naš načrt po vodi.

Na zadnji letni delniški seji pa so delničarji odglasovali, da se da bodočemu direktoriju poslopje moč, da nekaj ukrene, da se na kak način pride do narodnega doma, ki ga tako nujno potrebujemo. Direktorij je res srčno romo že sklenil pogodbo, da se začne graditi dom. Kdor se nima za našo naselbino in narodni dom, naj pazi na dopisnike, ki bodo pojasnili še kaj več glede tega.

A. Perušek, zapisnikar.

Pridobivajte člane za S. D. Zvezo

Udobnost je važna

Ako pogrebniški dom preskrbi za udobnost onih, ki prisostvujejo obredop, je to znamenje taktne postrežbe. Udobni stoli, pravilna razsvetljava, primerna atmosfera v našem domu je pogoj cilja naše organizacije, da služimo živim kot preminulim. Udobnost za naše odjemalce igra velik del v izjemni postrežbi, ki jo mi nudimo in damo.

LOUIS FERFOLIA SLOVENSKI POGREBNIK

3515 E. 81st St.

Michigan 7420

—Dnevna in nočna postrežba—

Ljudski glas

Delegati na treh zadnjih konvencijah Slovenske Dobrodelne Zveze so dobro vedeli, zakaj so glasovali proti lastnemu glasilu pri Slovenski Dobrodelni Zvezi. Prepričani so bili, da zastopajo mišljenja članstva Zveze, ako glasujejo proti samostojnemu glasilu. To je bil vzrok, da so tri konvencije zavrgle lastno glasilu in delale so to iz prepričanja, da ga članstvo nikakor ne želi.

Ker pa je na konvencijah samo nekako 100 zastopnikov in zastopnic članstva Zveze, se je že večkrat pojavljala želja, da bi se ta sicer važna zadeva izročila enkrat članstvu v sodbo, kajti naj se izreče članstvo tako ali tako, ljudski glas je končno glas, katerega moramo poslušati, in ker bi morali vsi člani plačevati za glasilu, so mislili, da imajo tudi vsi besedo zraven.

Pretekli teden je bil priobčen od strani glavnega odbora Slovenske Dobrodelne Zveze uradni izid splošnega glasovanja glede glasila. Številke v tem uradnem naznanilu so zanimive.

Izid je bil namreč tak kot smo ga pričakovali. Glasovalo je 1818 članov in članic od teh se jih je izjavilo 495 za lastno glasilu, 1323 pa proti. To pomeni, da je 73 odstotkov članstva proti lastnemu glasilu, torej ogromna večina. Taki večini se bo vsak rad podal, ostal dober član Zveze in še naprej deloval v korist in napredek organizacije, ki je sijajno uspevala v vseh letih svojega obstanka in bo tudi naprej, ne da bi bilo potrebno letno potrošiti \$9000.00 za lastno glasilu, kar mora seveda priti iz žepov članov in članic.

Slovenska Dobrodelna Zveza posluje samo v državi Ohio in se lahko hitro pomenimo, kadar je kaj narobe ali spremembe potrebno. Druga stvar je pa z ostalimi bratskimi organizacijami, ki imajo svoja glasila, ker je članstvo raztreseno po stoterih naselbinah Zedinjenih držav, in je temu članstvu lastno glasilu skoro neobhodno potrebno, da izve, kako se godi pri bratski organizaciji. Lahko bi seveda izvedeli, če bi marljivo zahajali na seje. Vsakdo pa ve koliko članstva v resnici na seje pohaja!

Slovenska Dobrodelna Zveza je rastle in napredovala skozi sedemindvajset let brez lastnega glasila. "Ameriška Domovina" je od njenega rojstva pa vse do danes bila na razpolago članstvu za pričevanje vseh dostojnih in pravih bratskih uradnih objav, naznanil, dopisov zlasti za agitacijo društev.

Po tej poti se je Slovenska Dobrodelna Zveza razcvela v organizacijo, ki šteje nad 10,000 članov in članic in nad poldrugi milijon dolarjev premoženja, ima najmočnejši bolniški sklad izmed vseh bratskih naših organizacij v Ameriki, plačuje točno vse obveznosti, ima primeroma male asesmente, dobro vodstvo in društva vseh mišljenj in prepričanj.

Članstvo je s splošnim glasovanjem pokazalo kakšnega mnenja je glede lastnega glasila. Tej odločbi se moramo pokoriti. Brez ozira, kako je kdo glasoval, ostanimo si vsi pravi prijatelji in bratje in sestre pri Slovenski Dobrodelni Zvezi, delujmo vsi skupaj kot smo delovali dosedaj in naša Zveza bo hitela naprej z enakim napredkom kot dosedaj.

Uredništvo "Ameriške Domovine" prav prijazno apelira na vse društvene uradnike in na članstvo sploh, da marljivo vrši agitacijo v prosep njih društva in Zveze. Od zavednih članov in članic je odvisen napredek Slovenske Dobrodelne Zveze. Uredništvo "Ameriške Domovine" bo ob vsakem času drage volje priobčevalo vse dopise dostojne vsebine, vsa uradna naznanila društev in glavnega odbora, pa tudi od časa do časa priobčilo vzpodbujoče članke za napredek Zveze.

Po tem splošnem glasovanju začnimo zopet vsi z novo agitacijo, z večjo marljivostjo in zdravom voljo, in uspeh nam ne bo izostal.

Kaj pravite!

Razlika med krokodili in aligatorji je ta, da aligator nikdar ne napade človeka, krokodil pa. Torej kdor ne verjame, naj se prepriča na svoji koži.

Nekateri kandidatje so naročili žvečilni gumij, da ga bodo razdajali volivcem, mesto običajnih kampanjskih kart. Well, na gumij se tudi lovijo glasovi, zlasti od mlajše.

Julijska vročina je prava senca proti vročini, ki nas bo obsajala enkrat v avgustu, ko se začne protična kampanja v Clevelandu. Vročje vreme bo trajalo vse do 2. novembra, potem bo pa zopet zavela hladna sapica in France Barbič bo kot prej vozil svojo karo po St. Clairju ter tuhtal o tem in onem, ki bi se dalo poročati v Chicago.

Glasilo S. D. Z.

Slovenska Dobrodela Zveza



UST. 11. NOV. 1910. INK. 13. MARCA 1914. V DRŽAVI OHIO V DRŽAVI OHIO

Sedež v Cleveland-u, O. 6403 St. Clair Avenue. Telephone: ENdicott 0886.

Imenik gl. odbora za leta 1935-36-37-38

UPRAVNI ODBOR: Predsednik: JOSEPH PONIKVAR, 1030 E. 71st St. I. podpreds.: MICHAEL L. LAH, 889 Ruydard Rd.

NADZORNI ODBOR: Predsednik: FRANK SHUSTER 9421 Dorothy Ave. Garfield Heights. I. nadzor.: HELEN TOMAZIO, 8804 Vineyard Ave.

FINANČNI ODBOR: Predsednik: FRANK SURTZ, 1109 E. 174th St. I. nadzor.: JOSEPH LEKAN, 3556 E. 80th St.

POROTNI ODBOR: Predsednik: JOŠKO PENKO, 1198 E. 177th St. I. porotnik: ANTON ABRAM, 1010 E. 71st St.

Uradne ure vsak dan od 8 do 5 ure razven v soboto popoldne, nedeljo in posevne praznike je urad zaprt. Urad odprt v torek in soboto zvečer od 6 do 8 ure.

Table with 3 columns: Društvo št., Ime, Datum. Includes DRUŠTVO ŠT. 33, DRUŠTVO ŠT. 34, DRUŠTVO ŠT. 50.

Skupaj: \$2,142.45

JOHN GORNIK, glavni tajnik.

Imenik društvenih uradnikov(ic) S. D. Z.

SLOVENEK, ŠT. 1: Predsednik Joseph Trebec, 1255 E. 61st St.; tajnik A. C. Skulj, 1174 E. 74th St.

SVOBODOMISELNE SLOVENKE, ŠT. 2: Predsednica Agnes Kalan, 1007 E. 74 St.; tajnica Josephine Petrič, 1231 Addison Rd.

SLOVAN, ŠT. 3: Predsednik John Pollock, 6407 St. Clair Ave.; tajnik Steven Lunder Jr., 1411 E. 51 St.

SV. ANA, ŠT. 4: Predsednica Julija Brezovar, 1173 E. 60th St.; tajnica Mary Bradac, 1159 E. 167th St.

NAPREDNI SLOVENCI, ŠT. 5: Predsednik Andrej Tekauc, 1023 E. 72d Place; tajnik George Turk, 16011 Waterloo Rd.

SLOVENSKI DOM, ŠT. 6: Predsednik John Ivančič, 20800 Miller Ave.; tajnik Louis R. Wess, 20571 Miller Ave.

NOVI DOM, ŠT. 7: Predsednik John Markel, 15807 Trafalgar Ave.; tajnik in blagajnik Mark Zivodur, 1109 East 147th St.

KRAS, ŠT. 8: Predsednik Louis Jerkič, 727 E. 157 St.; tajnik Joško Jerkič, 844 E. 154th St.

GLAS CLEVELANDSKIH DELAVCEV, ŠT. 9: Predsednik John Levstek, 646 E. 115th St.; tajnik Louis Rozman, 992 East 64th Street.

MIR, ŠT. 10: Predsednik Louis Gliha, 9105 Union Ave.; tajnik Frank J. Shuster, 9421 Dorothy Ave.

DANICA, ŠT. 11: Predsednica Albina Novak, 1135 E. 71st Street; tajnica Frances Zakrajsek, 1083 Addison Rd.

RIBNICA, ŠT. 12: Predsednik Frank Virant, 1161 Norwood Rd.; tajnik Josip Ban, 1218 E. 169th St.

CLEVELANDSKI SLOVENCI, ŠT. 14: Predsednik John Sučan, 6000 Bliss Ave.; tajnik Frank Koncni, 6512 Bonna Ave.

ANTON MARTIN SLOMŠEK, ŠT. 16: Predsednik Joseph Meglich, 1003 E. 64th St.; tajnik Frank Znidarski, 1256 E. 71 St.

FRANCE PREŠERN, ŠT. 17: Predsednik Anton M. Kolar, 15257 Saranac Rd.; tajnik John Zalar, 1097 E. 68th St.

SV. CIRILA IN METODA, ŠT. 18: Predsednik Frank Sodnikar, 1125 Norwood Rd.; tajnik Fr. Merhar, 1015 E. 62 St.

BLEJ, ŠT. 20: Predsednik Frank Perko, 3546 East 81st St.; tajnik Fred Krečič, 3526 E. 82nd St.

AMERIŠKI SLOVENCI, ŠT. 21, LORAIN, O.: Predsednica Anna Tobias, 1700 E. 28 St.; tajnik John Kozjan, 1725 E. 34th St.

COLLINWOODSKE SLOVENKE, ŠT. 22: Predsednica Rose Planinšek, 16009 Holmes Ave.; tajnica Mary Yerman, 363 E. 160th St.

ZDRUŽENE SLOVENKE, ŠT. 23: Predsednica Paula Klinc, 1144 E. 168th St.; tajnica Mary Durn, 15605 Waterloo Rd.

KRALJICA MIRU, ŠT. 24: Predsednica Theresa Lekan, 3514 E. 40th St.; tajnica Frances Petrič, 3522 E. 82 St.

DOM, ŠT. 25, MAPLE HEIGHTS, O.: Predsednik Fr. Perko, 5119 Miller Avenue; tajnik Anton Perusek, 5146 Miller Ave.

SOČA, ŠT. 26: Predsednik Mike Bizaj, 3175 W. 54 St.; tajnik Joseph Miklus, 3479 W. 63 St.

BLEJSKO JEZERO, ŠT. 27: Predsednik Joseph Terlep, 15819 Arcade Ave.; tajnik Jos. F. Durn, 15605 Waterloo Rd.

MAJNIK, ŠT. 28, BARBERTON, O.: Predsednik Jakob Penko, 175-22nd St.; tajnica Josephine Poroč, 39-16th St.

EUCLID, ŠT. 29, EUCLID, O.: Predsednik Matija Klemen, 16119 Waterloo Rd.; taj. Andy Noch, 975 E. 237 St.

TRIGLAV, ŠT. 30, FAIRPORT, O.: Preds. John Drobnič, 901 N. State St., Painesville, O.

WARRENSVILLE, ŠT. 31, WARRENSVILLE, O.: Predsednica Julia Miklas, Green Rd.; tajnik Fr. G. Chesnik Jr., 2751 No. Miles Rd.

BRATSKA SLOGA, ŠT. 32, WARREN, O.: Predsednik Louis Klaus, 2205 Burton St.; tajnik Joseph Racher, 2079 Milton Street.

DANICA, ŠT. 34: Predsednik Louis Počka, 10313 Reno Avenue; tajnik V. Bubič, 15301 Oakdale Ave.

VALENTIN VODNIK, ŠT. 35, WEST PARK: Predsednik Anthony Hosta, 13224 Carrington Ave.

SLOV. YOUNG MEN'S CLUB, ŠT. 36: Predsednik John H. Gornik, 6221 St. Clair Ave.; tajnik in blagajnik E. L. Gornik.

SV. CECILIJA, ŠT. 37: Predsednica Mary Otoničar, 1110 E. 66th St.; tajnica Louise Pihš, 1176 E. 71st St.

M. Seliskar, dr. M. F. Omar, dr. F. J. Kern, Dr. Dejak, Seje so 2. sredo v mesecu v stari soli sv. Vida.

MARTHA WASHINGTON, ŠT. 38: Preds. Josephine Zehner, 1016 E. 72nd Street; tajnica in blagajničarka Anne Milavec, 1001 E. 71st St.

VOLGA, ŠT. 39, CANTON, O.: Predsednik Anton Dougan, 1917 Bryn-Arddale Ave.

CLAIRWOOD, ŠT. 40: Predsednik Joseph Sanders, 16212 Grovewood Ave.; tajnik in blagajnik Ray Breskvar, 1490 E. 173rd Street.

SLOVENSKA BISTRICA, ŠT. 42, GIRARD, O.: Predsednik John Anžiček, 27 Smithsonian Ave.

SLOGA, ŠT. 43, NILES, O.: Predsednik Rudy Prinz, 816 Belmont Ave.; tajnik Fr. Kogovšek, 521 Scott Avenue.

SLOVENSKI NAPREDNI FARMER, ŠT. 44, MADISON-GENEVA, O.: Predsednik John Galic, R.F.D. 3, Geneva, O.

MODERN CRUSADERS, ŠT. 45: Predsednik Adolf Somrak, 1210 E. 168 St.; tajnica Frances Zulch, 18115 Neff Road.

JUTRANJA ZARJA, ŠT. 48, LORAIN, O.: Predsednica Mary Ravnikar, 1906 E. 33d St.; tajnica Frances Bresak, 1769 E. 31 St.

MAGIC CITY JUNIORS, ŠT. 47, BARBERTON, O.: Predsednica Frances Battay, 257 17th St.; tajnica in blagajničarka Helen M. Sigmond.

BROOKLYNSKI SLOVENCI, ŠT. 48: Predsednik Jakob Jesenko, 3567 W. 61st St.; tajnik Frank Hunter, 3410 W. 97th St.

CONNEAUT, ŠT. 49, CONNEAUT, O.: Predsednik John Berus, 142 Evergreen St.; tajnik in blagajnik John Prijatelj, 411 Depot St.

NAŠ DOM, ŠT. 50: Predsednik John Pozar, 7811 Rosewood Ave.; tajnik Frank Pugej, 10724 Plymouth Ave.

MASSILLON, ŠT. 52, MASSILLON, O.: Predsednica Emma Hintz, 1519 Walnut Rd.; tajnica Miss Mary Butcher, 1531 Walnut Rd.

GOLDEN STAR, ŠT. 53, KENMORE, O.: Predsednik Martin Lozar, 566 Wilbeth Rd.; tajnik in blagajnik Matevž Paušič, 2179 S. W. Fourth St.

PRESV. SRCA JEZUSOVEGA, ŠT. 55: Predsednik Stefan Sumen, 1409 E. 26th St.; tajnik Mike Zimmerman, 1300 E. 17th St.

ILIRIJA, ŠT. 56: Predsednica Frances Selan, 1074 E. 60th St.; tajnica in blagajničarka Mary Zubukovec, 6811 Edna Ave.

MODERN KNIGHTS, ŠT. 57, EUCLID, O.: Predsednik Max Gerl, 18813 Kewanaw Ave.; tajnica in blagajničarka Mary Ulepik, 21030 Nauman Avenue.

DR. LUBJANJA, ŠT. 58, Youngstown, O.: Predsednik Mike Trgovac, 608 1/2 Covington St.; tajnica in blagajničarka Ana Joshi, 608 Covington Ave.

CERKNIŠKO JEZERO, ŠT. 59: Predsednik John Rožanc, 15721 Waterloo Rd.; tajnik Frank Jereb, 435 E. 156th St.

BUCKEYE LODGE NO. 60, Lorain, O.: Predsednik Leo C. Svete, 1780 E. 28th St.; tajnik Victor Balant, 1808 E. 32nd St.

LUCKY STAR, ŠT. 61: Predsednica Frances Ivancic, 1241 E. 61st St.; tajnica Rose Ivancic, 1241 E. 61st St.

TRGOVCI V TACOMI ZAPRLI TRGOVINE RADI ŠTRAJKA: Tacoma, Wash., 28. julija — Deset največjih trgovin v tem mestu je zaprlo vrata.

NEVNE VESTI: Deset največjih trgovin v tem mestu je zaprlo vrata, ko je nastal štrajk uslužbencev v trgovini.

SLOVENSKI NAPREDNI FARMER, ŠT. 44, MADISON-GENEVA, O.: Predsednik John Galic, R.F.D. 3, Geneva, O.

MODERN CRUSADERS, ŠT. 45: Predsednik Adolf Somrak, 1210 E. 168 St.; tajnica Frances Zulch, 18115 Neff Road.

JUTRANJA ZARJA, ŠT. 48, LORAIN, O.: Predsednica Mary Ravnikar, 1906 E. 33d St.; tajnica Frances Bresak, 1769 E. 31 St.

MAGIC CITY JUNIORS, ŠT. 47, BARBERTON, O.: Predsednica Frances Battay, 257 17th St.; tajnica in blagajničarka Helen M. Sigmond.

BROOKLYNSKI SLOVENCI, ŠT. 48: Predsednik Jakob Jesenko, 3567 W. 61st St.; tajnik Frank Hunter, 3410 W. 97th St.

CONNEAUT, ŠT. 49, CONNEAUT, O.: Predsednik John Berus, 142 Evergreen St.; tajnik in blagajnik John Prijatelj, 411 Depot St.

NAŠ DOM, ŠT. 50: Predsednik John Pozar, 7811 Rosewood Ave.; tajnik Frank Pugej, 10724 Plymouth Ave.

MASSILLON, ŠT. 52, MASSILLON, O.: Predsednica Emma Hintz, 1519 Walnut Rd.; tajnica Miss Mary Butcher, 1531 Walnut Rd.

GOLDEN STAR, ŠT. 53, KENMORE, O.: Predsednik Martin Lozar, 566 Wilbeth Rd.; tajnik in blagajnik Matevž Paušič, 2179 S. W. Fourth St.

PRESV. SRCA JEZUSOVEGA, ŠT. 55: Predsednik Stefan Sumen, 1409 E. 26th St.; tajnik Mike Zimmerman, 1300 E. 17th St.

ILIRIJA, ŠT. 56: Predsednica Frances Selan, 1074 E. 60th St.; tajnica in blagajničarka Mary Zubukovec, 6811 Edna Ave.

MODERN KNIGHTS, ŠT. 57, EUCLID, O.: Predsednik Max Gerl, 18813 Kewanaw Ave.; tajnica in blagajničarka Mary Ulepik, 21030 Nauman Avenue.

DR. LUBJANJA, ŠT. 58, Youngstown, O.: Predsednik Mike Trgovac, 608 1/2 Covington St.; tajnica in blagajničarka Ana Joshi, 608 Covington Ave.

Hiša naprodaj: tri hiše, vsaka za eno družino, 94-998 E. 149th St., blizu St. Clair. Vsaka ima 5 sob, je kot nova, vse moderno.

Hiše naprodaj: Hiša na E. 74th St., 12 sob. Hiša na E. 73rd St., 12 sob. Hiša na E. 74th St., devet sob.

Soba se odda: za enega ali dva fanta. Jako čedna soba. Vprašajte na 1131 E. 60th St.

Išče se stanovanje: za mladi par, tri ali štiri sobe, s kopalščem in garažo, v bližini Bonna ali Prosser Ave.

Naprodaj je: pohištvo za obednico. Za naslov vprašajte v uradu tega lista (177)

Delo išče: žena srednje starosti. Za splošna hišna dela ali za pomoč v re-tavraciji.

Trgovina in stanovanje: Odda se v najem trgovski lokal in stanovanje 4 sob; pripravno za beauty parlor ali klubove prostore.

Kraška kamnoseška obrt: 15307 Waterloo Rd. (V ozadju trgovine Grdina & Sons) EDINA SLOVENSKA IZDELAVALNICA NAGROBNIH SPOMENIKOV

CLOVER DAIRY: MLEKARNA JOS. MEGLIČ, lastnik 1903 E. 64th St. ENdicott 4223

JOE SERCEL: 6214 St. Clair Ave. Prvovrstna popravilnica čevljev. Se priporočam.

E. 61st ST. GARAGE: POPRAVLJALNICA MOTORJEV OGRODJA IN FENDERJEV Barvoma avtomobile

DR. L. A. STARCE: Pregled oči Ure: 10-12, 2-4, 7-8. Ob sredah 10-12. 3411 St. Clair Ave.

SEDMAK MOVING AND STORAGE CO.: Local and Long Distance 6506 ST. CLAIR AVENUE Henderson 1920

Collinwood Branch: 15022 Saranac Road

Posloj naprodaj ali v najem

V sredi slovenske naselbine se proda po ceni ali odda v najem zidano posloj. Proo nadstropje pripravno za tovarno, v drugem nadstropju so prilicne zborovalne dvorane za društva in klube, pripravna za male zabavne prireditve.

GL. URAD S. D. ZVEZE 6403 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio Telephone: ENdicott 0886

Nakazana bolniška in operacijska podpora S. D. Z. 24. julija 1937

Table with 3 columns: Društvo št., Ime, Datum, Znesek. Includes DRUŠTVO ŠT. 4, DRUŠTVO ŠT. 5, DRUŠTVO ŠT. 6, DRUŠTVO ŠT. 10, DRUŠTVO ŠT. 12, DRUŠTVO ŠT. 14, DRUŠTVO ŠT. 16, DRUŠTVO ŠT. 18, DRUŠTVO ŠT. 20, DRUŠTVO ŠT. 21, DRUŠTVO ŠT. 22, DRUŠTVO ŠT. 24, DRUŠTVO ŠT. 26, DRUŠTVO ŠT. 28, DRUŠTVO ŠT. 30, DRUŠTVO ŠT. 32, DRUŠTVO ŠT. 34, DRUŠTVO ŠT. 36, DRUŠTVO ŠT. 38, DRUŠTVO ŠT. 40, DRUŠTVO ŠT. 42, DRUŠTVO ŠT. 44, DRUŠTVO ŠT. 46, DRUŠTVO ŠT. 48, DRUŠTVO ŠT. 50, DRUŠTVO ŠT. 52, DRUŠTVO ŠT. 54, DRUŠTVO ŠT. 56, DRUŠTVO ŠT. 58, DRUŠTVO ŠT. 60.

WHERE FRIENDLINESS INSURES SUCCESS

S. D. Z. News

WHERE FRIENDLINESS INSURES SUCCESS

East Madison Playground News

What is happening during the week?

Boxing show Wednesday at 7:15 p. m. with many prizes given to fighters. All kinds of races for boys and girls Friday evening with many prizes given.

Horseshoe tournament Wednesday, August 4 to determine Singles and Doubles Championship.

Dog show contest Monday at 3 o'clock with many prizes given.

Thursday the WPA Military Band at 7:15.

Learn to swim! Boys, Thursday at 10:30. Girls, Thursday at 9:30.

East Madison Junior Team Standings

	Won	Lost
Unknowns	4	0
Eagles	2	2
Never Sweats	1	2
Carl Sports	0	3
East 67	0	3

Never Sweats 9, Carl Sports 0.

Unknowns 2, Eagles 1.

With the score tied 1-all, three successive singles by Vovk, Toma and Oblak gave the Unknowns a 2 to 1 decision over the Eagles.

Do You Know . .

By Joe M. Vranza

THAT it was a dirty trick to plan an enjoyable evening on a hayride and then call it off because there weren't enough of you to go? What kind of an Olympiad will we have if you don't care to go?

THAT the M. C. Glee Club is sponsoring a semi-formal dance at the Lake Shore Country Club, August 28th? If you think you'll go, please get your tickets now because there positively will not be any tickets sold at the door, and there is a limited number of tickets, too.

THAT two couples helped a certain "Madame" celebrate her birthday last Saturday by seeing Jean Harlow's last picture "Saratoga"?

THAT our Glee Club's private beach party is this coming Saturday evening?

THAT the Crusaders initiated five new members into the lodge last meeting? They are: Roy Willoughby, Stephen Vogrin, Anthony Golobic, Ray Klemencic and Mary Pernus.

PENNSY SENDS FIRST OLYMPIC ENTRY; REVIEWS RECORD OF PAST SDZ MEETS

by Bill Vicic

From way out Forest City, Pa., 460 miles away, we received the first out-of-state entry. The young man is Mr. Henry Pungercar who is to spend September 6th (the Labor Day holiday) in Cleveland, and of course most of all to participate in the Interfraternal Olympiad. "Hank," as his friends call him, is probably at this time training up and down the Allegheny Mts. to be in perfect form out here at Pintar's Grove on East 260 Street.

Since all athletes from any Yugoslav fraternal organization are welcome to participate, the entry list at this early date points to a record crowd of athletes performing. The following organizations are to send in teams: Croatian CFU, Serbian SNF and the Slovene KSKJ and JSKJ (SSCU), not to forget the sponsors, the SDZ.

All these athletes will be straining every muscle to pronounce victory and probably crack some of the standing records which have been established at previous SDZ Olympiads.

The SDZ Olympiad records are as follows:

Women's Division
50-yard Dash—6.4 seconds—Bertha Somrack, Crusaders, 1936.
100-yard Dash—12.5 seconds—Dorothy Strauss, Crusaders, 1933.
High Jump—4 feet 2 inches—Dorothy Strauss, Crusaders, 1933.
Broad Jump—8 feet—Helen Stainic, Clairwoods, 1933.
(Shot Put and 440-yard Relay—No records, first running of these events this year.)

Men's Division
12-mile Marathon—1 hour 29 minutes 8 seconds—Bill Vicic, Crusaders, 1936.
100-yard Dash—10.7 seconds—Mike Zappia, SYMC, 1933.
220-yard Dash—25 seconds—Rudolph Gorjup, Eastern Stars, 1936.
440-yard Run—58.2 seconds—Frank Higham, Sphinx Club, 1933.
1-mile Run—5 minutes 2.2 seconds—Ed Fair, SYMC, 1933.
1-mile Relay, 4 minutes 11 seconds—SYMC, 1933.
Broad Jump—19 feet 3 1/4 inches—Frank Higham, Sphinx Club, 1933.
High Jump, 5 feet 5 inches—Carl Scheller, Crusaders, 1933.
Pole Vault—9 feet 10 inches—Joe Carek, Buckeyes, 1936.
Javelin Throw—119 feet 5 inches—Frank Hovevar, Clairwoods, 1936.
Shot Put—36 feet 10 inches—Anton Martincic, Clairwoods, 1933.
Hurdles, 880-yard Run, 880-yard Relay, and Discus Throw—No Records, first running of these events this year.)

The Marathon race has been re-routed in order to have most of it run through Yugoslav sections of Euclid and Cleveland. It is to start at the Slovenian Auditorium on East 64th St. and St. Clair Ave., and the runners will run East on St. Clair to East 152 St., turn North on East 152 St. to Waterloo Rd., turn East

on Waterloo Road to East 185 St., turn North on East 185 St. to Lake Shore Blvd, turn East on Lake Shore Blvd. to Upson Rd. (E. 260 St), turn South on Upson Rd. to Elcanore Rd. where Pintar's Grove is. They will circle the track once before the finish. Running on this route, which will be properly marked, the distance has increased to 13 1/2 miles.

Send in the entry blank found elsewhere on this sheet now. Don't wait till the last minute. Deadline for entries is August 25.

No. 6 Juniors to Have Jamboree This Friday

Junior members of Slovenski Dom, SDZ No. 6 are cordially invited to attend a social gathering of all junior members to help make a bigger and better lodge for the SDZ. Members of the Supreme Board will be present to assist us.

After the meeting cakes and ice cream will be served free of charge. Won't you please come? Bring your parents—they will enjoy the evening also. We'll be looking for you at the Slovenian Society Home, July 30th at 7:30 p. m.

Fraternally yours,
Marie Seme, Organizer.

May God Rest Her Soul

Last week Mrs. Martin Svetec, 1062 Addison Rd., died. She was a member of Danica, SDZ N. 11. Surviving her are her husband Martin, her sons Martin, Jr., Victor and William, and a daughter, Mrs. Frank Grdina. SDZ joins the bereaved family in mourning. May God rest her soul!

EXAMINE SDZ WEALTH

Beginning Monday, July 26, the supreme auditing committee composed of Helen Tomazic, Mrs. Jerman, Anton Abram, Frank Shuster and Martin Valetich, started a thorough audit of SDZ's wealth.

A semi-yearly fiscal statement will be published in a future issue of SDZ News. The committee completed its audit late today.

Bucks Defeat Stars in Home Game, 18 to 6

Last Sunday after beating the Crusaders 18 to 6 in the morning game the Buckeyes trounced the Eastern Stars in an exhibition game at Kos's farm where they held their annual picnic.

Hank Sustarsic pitched a fine game, proving that his form in the morning game was not an accident. With him in the hurler's box, the Buckeyes ought to go places in the coming games.

Society Calendar

August 15, Slovenski Napredni Farmer, SDZ No. 44 will celebrate its 10th anniversary at Anton Debevec's in Madison, Ohio.

September 25, dance sponsored by Martha Washington, SDZ No. 38 at the Slovenian National Home.

October 2, St. Anne, SDZ No. 4 invites friends and members to a dance to be held in the auditorium of the SND.

Today's Editorial

Our Juveniles ARE Interested

Attending juveniles lodges this month the thought occurred to us: "Our juveniles are really interested in SDZ. See how they attend meetings for the reorganizations of their lodges"

Girls predominate these meetings, the boys being a bit backwards in club life. Most of the interested juveniles are already members of organized clubs, such as Kanarčki, etc. Such valuable experience on the part of the juveniles is being competently capitalized by their supervisors.

Another thing we have noticed. The juveniles choose their leaders discriminatingly. In some cases the supervisor or organizer must help his group to choose the leaders, but in most cases the juveniles choose carefully and well.

The sport that interests them most is baseball. Tap dancing interests girls. Baseball, however, has just as many girls interested as boys. In some juvenile lodges friendly competition in baseball matches between them has been of great use in better acquainting the members with each other.

WHAT YOUR PROSPECT IS THINKING-- YOUR MOST VALUABLE INFORMATION

What is the most valuable information salesmen can possess? What the other fellow is thinking about when we are talking to him. There are three principal factors in getting this information: Voice inflection, actions, facial expression. It is safe to say that you never met a man who talked slowly, walked slowly and whose gestures were slow and deliberate who thought rapidly. In dealing with the slow-

thinking type, you naturally would talk slowly and deliberately so his mind can absorb your proposition. The reverse is true of the man who thinks rapidly. Speed up; if you drag your conversation, he is liable to become impatient.

The inflection of certain words can completely change the meaning of sentences. For example: If a prospect said, "Your proposition sounds good," you would not continue to convince him the proposition is right. You would try and determine what else is on his mind and proceed accordingly. If he said, "Your proposition sounds good," you would realize he is skeptical. If he said, "Your proposition sounds good," the emphasis on the word "good" tells you the prospect is just about sold.

Hobbies and habits are varieties of action that originate in the mind. Golf, tennis, fishing, hunting, cards, smoking, gardening, all form the basis of a common ground of understanding. It is hardly necessary to discuss "Facial Expression." In motion pictures, for example, we have an opportunity to observe facial expressions and the moods or thoughts they reflect—fear, surprise, anger, hatred, courage, suspicion, doubt, worry.

It is frequently difficult to get the opportunity to study the prospect, and here we use the "Drawing Out Process." Don't talk about your proposition too soon. Try to get the other fellow's viewpoint, circumstances, conditions, likes and dislikes. Don't talk about yourself. Ask diplomatic and leading questions. Get him to talk. The more information we possess, the more intelligently we can proceed. As we learn to analyze people, we learn to classify them in definite groups, and to deal with each accordingly, as:

Type of Person

1. Impulsive
2. Deliberate
3. Suspicious
4. Vacillating
5. Silent
6. Argumentative
7. Dominating

Method of Handling

1. Suggestion
2. Reason—logic
3. Proof—facts
4. Flattery—suggestion
5. Mutual interest
6. Discuss—don't argue
7. Compliment diplomatically.

SLOVENES TRIP EASTERN STARS, 5-3; CRUSADERS BOW TO BUCKEYE, 19-9; PRESERENS TROUNCE WORKERS, 16-4

by Tony Brodnik

A mighty four-base clout by Brinovec in the ninth inning of the Cleveland Slovenes-Eastern Stars game, played Sunday at Gordon Park, tying the score at 3-all, was the feature of Sunday SDZ baseball league games.

The score was 5 to 3 in the E. Kurent got a double, but tenth, Frank Hovevar singled. Hovevar was called out at the plate. E. Kurent continued

Clairwood Bulletin

Hurry! Hurry!! HURRY!!! Sign up your prospective member NOW! The Junior League Membership Derby is rapidly coming to a close. Remember! The deadline is August 31. Ray Breskvar is getting plenty of stiff competition and every new member will help put him in the lead and keep him there. DON'T DELAY! SIGN UP NOW!

Annual Outing

Have you made your reservation for Clairwood's Annual Outing? Ray Breskvar and Joe Kogoy will gladly take your reservation. It's going to be lots of fun, folks. Take my word for it. I'm looking forward to it, especially that "Nosey Roll" Rae for the men. You would be too, if you knew what it was. The date is set for Sunday, August 22.

Announcement

Mr. and Mrs. Albert Zupancic announce the engagement of their daughter Thelma to Joseph Brodnik. Both are active Clairwood members, Joseph being No. 40's star pitcher.

Baseball

Let's have a few more Clairwood members at the ball game Sunday morning. Win or lose, the games are well played and worth watching. So get up an hour earlier Sunday and come out to the ball park. You'll find the schedule elsewhere on this sheet.

Vacations

Received a card from Lou Novak who changed plans and headed for the Smoky Mts. instead of the Adirondacks. He got caught in the two terrific cloudbursts that hit Marietta, Ohio Sunday night, but everything is going along swell now.

DEADLINE NOTICE

The regular SDZ News deadline is on Tuesday 5 P. M.

to run and scored a homer. The Slovenes were hot now, and Frank Končan drove a ball high and far for a homer. Klaus, ace hurler for the Slovenes, struck out 16 men.

Eastern Stars fought like a pack of wildcats but were too wild to stop the Slovenes' onslaught. Dackowitz allowed the Slovenes 5 runs and 8 hits, and his teammates collected 3 runs and 3 hits from Klaus.

The Lorain Buckeyes surprised the Modern Crusaders by outhitting them 19 to 9. The Lorain team faced the Crusaders with nine players. Hank Sustarsic hurled for the Bucks and allowed 10 hits and 9 runs. Snyder, a rookie pitcher out of the box and was later replaced by Oblak.

France Prešerens again came out on top last Sunday when they walloped the Cleveland Workers 16 to 4. Joe Turk, star of the game, collected 4 hits out of 5 trips to the plate. By winning this game and the Eastern Stars losing theirs, France Prešerens are now in second place.

TEAM STANDINGS

	W	L	T	Pct.
Cleveland Slovenes	4	0	1	1.000
France Prešerens	4	1	0	.800
Buckeyes	2	1	0	.667
Clairwoods	2	1	1	.667
Eastern Stars	3	2	0	.600
Cleve. Workers	1	4	0	.200
Modern Crusaders	0	5	0	.000

BATTING LEADERS

(Inc. July 11—8 times at bat or more)	AB	H	HR	RBI
Pureber, Crusaders	8	5	0	5
F. Nagode, F. Prešeren	15	8	0	5
Turk, F. Prešeren	17	9	0	4
F. Hovevar, C. Slov.	12	5	0	4
Nagy, E. Stars	10	4	0	4
Godoc, C. Workers	13	5	0	3
Toth, E. Stars	8	3	0	3
Petricinic, C. Slovenes	8	3	0	3
Dackewicz, E. Stars	11	4	0	3
Zabakar, C. Workers	11	4	0	3
Boronic, F. Prešeren	17	6	0	3
Jersan, Crusaders	9	3	0	3
Carrish, E. Stars	12	4	0	3
Slapnik, F. Prešeren	9	3	0	3
Brancelj, C. Slovenes	9	3	0	3

TEAM BATTING

	AB	H	HR	RBI
Cleveland Slovenes	86	26	0	26
France Prešerens	148	39	0	26
Buckeyes	68	18	0	18
Cleveland Workers	124	26	0	18
Clairwoods	75	18	0	18
Eastern Stars	102	24	0	18
Modern Crusaders	112	12	0	12

Schedule

SUNDAY, AUGUST 1st	Gordon Park, No. 6
Clairwoods vs. Modern Crusaders	9:15.
Buckeyes vs. Cleveland Slovenes	10:45.
No other games scheduled.	
SUNDAY, AUGUST 8th	Gordon Park, No. 6
Clairwoods vs. France Prešerens	9:15.
Buckeyes vs. Eastern Stars	10:45.
Grove Park	Cleveland
Cleveland Workers vs. Cleveland Slovenes	10:00.
SUNDAY, AUGUST 15th	Gordon Park, No. 6
Clairwoods vs. Cleveland Slovenes	10:00.
No other games scheduled.	

M. C. Glee Club Serenader Dance August 28

by Stanley Robinhood

On the shores of Lake Erie, down by the lake will be some big doings, all for your sake. There will be music, laughter, dancing and fun. You'll certainly enjoy it if you should come.

Of course there will be rules and regulations, but fear not, bring along your relations; You'll see girls in beautiful gowns and boys who will not be dressed like clowns.

It is a semi-formal, as you must have heard, It's the Glee Club speaking, so take their word, You'll dance to strains of Hal Lyon's eight-piece, Wishing his music would never cease.

Only couples allowed, as we want a nice crowd, One that behaves and is not too loud, Get your tickets from any Crusader Get them now, don't wait till later.

For only two hundred tickets will be sold Believe it or not, but so I was told.

ENTRY BLANK
INTER-FRATERNAL OLYMPIAD
LABOR DAY, SEPTEMBER 6th at PINTAR'S GROVE, UPSON RD.
(Members of any Yugoslav fraternal organization may enter)

MEN'S DIVISION
MAIN EVENT—13 1/4-mile Marathon
— 120-yard High Hurdles — 880-yard Relay
— 100-yard Dash — High Jump
— 220-yard Dash — Broad Jump
— Mile Run — Pole Vault
— 440-yard Run — Javelin Throw
— 880-yard Run — Discus Throw
— 220-yard Low Hurdles — Shot Put
— Mile Relay — Weight Lifting

WOMEN'S DIVISION
— 50-yard Dash — Shot Put
— 100-yard Dash — Broad Jump
— 440-yard Relay — High Jump

Check the events to be entered and mail to:
SDZ OLYMPIAD COMMITTEE
6403 ST. CLAIR AVENUE
CLEVELAND, OHIO

NAME

ADDRESS

NAME OF ORGANIZATION

LODGE